

В сельсовете Новосергиевки биологического отца охарактеризовали как положительного и трудолюбивого мужчину. Специалисты опеки и попечительства помогли ему установить отцовство. Младший ребенок 2016 года рождения останется жить в семье своего отца. Старшая дочь в настоящее время находится в детском отделении Белогорской больницы.

- Девочка готовится к распределению в одно из социальных учреждений Белогорска, - добавила Елена Ищенко. - Мать родительских прав не лишили. Она намерена снова вернуть детей. Но для этого ей необходимо выполнить ряд условий: привести жилье в порядок, выполнить ремонт после пожара, наладить отношения с соседями, а также пройти обязательный курс лечения и кодировку от алкогольной зависимости, - сообщает пресс-служба главы Белогорска.